





Description

Découvrez le Fjord 39 XP : L'Élégance Nautique Réinventée

Fjord présente sa dernière merveille, le Fjord 39 XP, une fusion parfaite d'innovation et de raffinement. Ce yacht, à la pointe de la modernité, représente un nouveau chapitre dans l'histoire maritime, offrant une expérience de navigation incomparable.

Design Épuré, Performances Exceptionnelles

Chaque ligne du Fjord 39 XP est dessinée avec une précision artistique, offrant un design épuré et contemporain. Le mariage de couleurs élégantes et de matériaux haut de gamme crée une esthétique séduisante. Avec sa coque robuste et son profil dynamique, ce bateau promet des performances exceptionnelles et une maniabilité remarquable.

Un Espace de Vie Luxueux et Innovant

À bord, vous découvrirez un espace de vie spacieux et lumineux. L'intérieur du Fjord 39 XP est un havre de luxe, avec des cabines élégamment aménagées, une cuisine équipée et un salon accueillant. Les vastes fenêtres offrent une vue imprenable sur l'océan, invitant la lumière naturelle à illuminer chaque recoin.

Technologie de Pointe pour une Navigation Simplifiée

Le Fjord 39 XP intègre les dernières avancées technologiques pour assurer une expérience de navigation sereine et intuitive. Des systèmes de navigation de pointe aux commandes ergonomiques, tout est conçu pour une conduite fluide et agréable. Les fonctionnalités connectées permettent de contrôler facilement

Spécifications

MILLÉSIME

2024

LARGEUR

3.87

MARQUE MOTEUR

YAMAHA

LONGUEUR

11.96

PASSAGERS

12



Général

TYPE CONSTRUCTEUR MODELE PASSAGERS moteur fjord 39 xp 12

Mécanique

MOTEUR NOMBRE DE MOTEURS (CV) ANNÉE MOTEUR

YAMAHA 2 2024















